OTYET

O PE3VIJIbTATAX OITPOCA TIEJAT'OTMYECKNX PABOTHHKOB
Ob YIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUAMU, COAEPXXAHUEM, OPT'AHM3ALIMEN
OBPA3OBATEJIbHOU JESTEJIBHOCTU
HOBOCHUBHMUPCKOI'O TEXHUKYMA XEJIEBHOIAOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA —
CTPYKTYPHOI'O ITOAPA3IEJIEHUSA ®EJJEPAJIBHOI'O BYOJIP)KETHOI'O
YUPEXJIEHWA BBICILIETI'O OBPA3OBAHM A
«CUBUPCKUN IT'OCYJAPCTBEHHbBIN YHUBEPCUTET IIYTEM COOBILIEHU SI»
10 CIIEIHaIbHOCTH
23.02.06 TexHuueckas dKCIUTyaTallys OJABUYKHOTO COCTABA KEIE3HBIX JOPOT

Ne Bomnpocsl CrnenuajbHOCTH/YA0BJICTBOPEHHOCTD
(%)
23.02.06
Yo Heynos
1 | YaoBnerBopeHsl i Bol co31aHHON B 100 0

TEXHUKYME JIEKTPOHHOU MHPOPMAIIMOHHO-
00pasoBaTesbHON cpeaoi?

2 | OueHuTte yA0BIECTBOPEHHOCTD 100 0
WH(POPMAIIMOHHON HANIOJHEHHOCTHIO caiTa?
3 | YnoBneTBopeHs! 11 Bbl BO3MOXHOCTHIO 97 3

MPOXOXKJICHHUS KYPCOB ITOBBIIICHUS
KBaJTM(PHUKAINU, 00YJAIOIUX CEMUHAPOB,
CTa>XKMPOBOK M T.1.7?

4 | YnoBneTBOpeHb! I Bbl BO3MOKHOCTBIO 100 0
y4acTHs B HAYYHBIX CEMHHAPAX,
KOH(pepeHIHsIX?

5 | YaoBneTBOpeHsI 1 BBI JOCTYITHOCTHIO 100 0

uHpopMalnu, Kacarolieics yaeOHOro
npolecca, BHEY4eOHBIX MEPOIPUSITUN?

6 | YaoBneTBopeHsI 11 BBl kKauecTBOM 97 3
ayIUTOPUH, BCTIOMOTATENbHBIX TOMEIICHUH,
y4eOHBIX JIa00paTopuii 1 000pyAOBAHUS?

7 | YnosnerBopsieT 11 Bac kauecTBo 100 0
6ubanoreyHoro (GoHAa, B T.4. SJIEKTPOHHO-
O61OIMOTEYHBIE CUCTEMBI?

8 | YaoBneTBopeHs! 11 BhI cTeneHbI0 100 0
JOOPOIKENATEIILHOCTH, BEXKIIMBOCTH U
TAKTHYHOCTH CO CTOPOHBI YIECHOB
aJIMAHUCTpAIn?

9 | YaoBneTBopeHs! 11 BeI cTeneHbIo 94 6
TO00POKENaTeTHHOCTH, BEXKITUBOCTH U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI Barmmx xouter?

10 | YnosnerBopeHns! 1 Bbl MeTo1mueckoit 100 0
TIOMOIIBIO, OPTaHN30BAHHOW B TEXHUKYME?




11

Y 10BIIETBOPEHBI JTU BBI ycImoBUsAMU 1151 100 0
00MEHa OTIBITOM PabOThl MY
[eIarOrMYECKUMH PabOTHUKAMU?

12 | YnosnerBopeHns! 1 Bbl ycrnoBusiMu 1ist 100 0
3aHATHUS CIIOPTOM HAa TEPPUTOPHH TEXHUKyMa?
HToroBblii moka3areb: 99 1
KonmnuecTBo negarorndeckux pabOTHUKOB, 34

MPHUHSIBIIAX Y9acTHE B OMpoce (YEITOBEK)

YnoBneTBopeHsl 11 Bl CO31aHHON B TEXHUKYME
ANEKTPOHHON MH()OPMALIMOHHO-00pa30BaTEILHON
cpenou?

120 0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Cxopee He yJIOBIETBOPEH

He ynosnerBopén

88%

OueHuTe y10BJI€TBOPEHHOCTh MH(DOPMAIIMOHHON
HAOJIHEHHOCTEIO caiita?

0% 0%
15% 7

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJJOBICTBOPEH

He ynosnersopén

85%




VYoBieTBOpEHHI 11 Bbl BOZMOXKHOCTBIO
MIPOXOXKJCHUS KYPCOB MOBBIIICHUS
KBaJTM(UKALNH, O0YJarOIINX CEMUHAPOB,
CTa>XUPOBOK U T.I1.?

3% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJ0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTBopén

YnoBieTBOpEHBI 1M BBl BO3MOXHOCTBIO y4acTHs B
HAay4HbIX CEMUHapax, KoH(pepeHIHsIX?

= Y 10BIETBOPEH
= Ckopee y/I0BIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

100%

VYnoBneTBopeHsl i Bbl JOCTYMMHOCTHIO
nHpopmaImu, Kacaromeics yaeOHoro mporecca,
BHEYYEOHBIX MEPOIIPUATHI?

9% 0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

91%



YnoBieTBOpEHBI 1M BBl Ka4€CTBOM ayAUTOPHH,
BCIIOMOTaTeIbHBIX MMOMEIIEHUH, YIeOHBIX
nabopaTtopuiit 1 000pyIOBaHHS?

3% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJ0BIeTBOPEH
= CKopee He Y/I0BJIETBOPEH

= He ynoBnerBopéH

VnoenerBopsieT 11 Bac kauecTBO OMOIMOTEYHOTO
dboHa, B T.4. 3JICKTPOHHO-ONOIMOTECUHBIC
CUCTEMBI?

9% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

91%

YnoBneTBOpeHsl 11 Bbl cTeneHpr0
T00pOKETaTeIIbHOCTH, BEKITMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI YJICHOB
aAMUHUCTpauuu’?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén




YnoBneTBopeHsl 11 Bbl cTeneHpro
100pOKeIaTeTbHOCTH, BEXKINBOCTH U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI Bammx xosurer?

6% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJJOBICTBOPEH

= He ynoBnerBopén

YnoBneTBOpeHsbl 11 Bbl METOAMYECKON TOMOIIIBIO,
OpraHU30BaHHOU B TEXHUKYME?

9% 0%

91%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yI0BIETBOPEH

= He ynosneTrBopéH

VYnoBieTBopeHsbl M Bbl ycrioBusiMu i1t 0OMeHa
OTBITOM PA0OThI MEXKY TEArOTUYECKUMU

paboTHUKamMu?

120 0%

88%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTBopén



YnoBieTBOpEHBI 1M BBl yCIIOBUAMHU 1151 3aHATHS
CIIOPTOM Ha TEPPUTOPUU TEXHUKYyMaA?

6% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

94%



